



СФОРМИРОВАНЫ НОВЫЕ СОСТАВЫ



С.В. Цыганкова, Е.А. Сотников



25 сентября на всех территориях городских и сельских поселений Волоконовского района прошли первые Поселковские и Земские собрания нового созыва. 140 вновь избранных депутатов приняли активное участие в заседаниях.

На повестку дня были вынесены традиционные организационные вопросы: об избрании главы поселения; об избрании заместителя главы поселения; об избрании членов Муниципального совета района от Поселковых и Земских собраний; о Регламенте Поселковых и Земских собраний; о регистрации фракции «Единая Россия» в Поселковых и Земских собраниях; о закреплении депутатов за участками поселений и многие другие.

Председателями Поселковых собраний были избраны: городского поселения «Посёлок Волоконовка» – **И.А. Тимошевская**, городского посе-

ления «Посёлок Пятницкое» – **О.В. Будько**. Председателями Земских собраний избраны: Борисовского сельского поселения – **Т.А. Гондарь**; Волчье-Александровского сельского поселения – **В.Н. Лубенцов**; Голофеевского сельского поселения – **Л.С. Грецова**; Грушевского сельского поселения – **Л.А. Сафонова**; Погромского сельского поселения – **В.Д. Диденко**; Репьёвского сельского поселения – **С.И. Чуканова**; Стариовановского сельского поселения – **С.П. Лысенко**; Тишанского сельского поселения – **И.А. Мацак**; Фоцеватовского сельского поселения – **С.И. Соколов**; Шидловского сельского поселения – **Ю.В. Кандыба**; Ютановского сельского поселения – **С.А. Лемешева**.

В девяти поселениях были переизбраны главы администраций городских и сельских поселений. Все руководители территорий остались на своих местах и готовы с новыми сила-

ми трудиться на благо земляков. Их знания, опыт, профессионализм и жизненная мудрость продолжают быть залогом будущего успеха и процветания поселений и Волоконовского района в целом.

*– Выражаю вам слова искренней благодарности за ваш труд и желание быть нужными, помогать своим землякам, приносить пользу обществу. От вашей ответственности зависит завтрашний день нашей малой родины, и я не сомневаюсь, что вы пополните летопись Волоконовского района новыми свершениями, добрыми и памятными делами, – прокомментировал событие глава администрации района **С.И. Бикетов**.*

В работе заседания Поселкового собрания п. Волоконовка приняли участие: первый заместитель главы администрации Волоконовского района, начальник управления сельского хозяйства **Е.А. Сотников**, глава администрации городского поселения **С.В. Цыганкова**, благочинный Волоконовского

округа, протоиерей **Сергий** и настоятель храма Спаса Нерукотворного отец **Виталий**, руководители предприятий, учреждений, служб поселения, представители общественных организаций.

Единогласно председателем Поселкового собрания городского поселения «Посёлок Волоконовка» была вновь избрана **И.А. Тимошевская**. Членом Муниципального совета Волоконовского района от городского поселения «Посёлок Волоконовка» избрана **Н.В. Меланина**.

На должность главы администрации городского поселения «Посёлок Волоконовка» переизбрана **С.В. Цыганкова**. 11 октября 2023 года Исполнительный аппарат Ассоциации «Совет муниципальных образований Белгородской области» планирует проведение XIV Съезда членов Ассоциации. Светлана Владимировна станет делегатом от п. Волоконовка для участия в работе Съезда.

Наталья КОЛОМЬЦ
Фото автора.

1 ОКТАБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ «СЕРЕБРЯНОГО ВОЗРАСТА»!

От всей души поздравляю вас с Днём пожилых людей!

Вот уже много лет подряд 1 октября жители нашего региона дарят самые тёплые слова своим дорогим бабушкам и дедушкам, пожилым родителям, родственникам и соседям. Потому что они – наша жизненная опора, моральный ориентир и, несмотря на возраст, самый надёжный и крепкий тыл при любых обстоятельствах.

Мы стараемся сделать всё возможное, чтобы пожилые белгородцы чувствовали внимание и заботу не только от родных, но и от государства, вели интересную, насыщенную жизнь, имели доступную среду для занятий физкультурой и творчеством. Во всех муниципальных образованиях работают клубы по интересам для пожилых людей. Более 1200 белгородцев объединяет региональный центр «серебряного» волонтерства. На добровольных началах они занимаются с детьми-инвалидами, осваивают лечебную физкультуру, принимают активное участие во Всероссийских акциях волонтеров. Ежегодно в Белгородской области проводится Спартакиада пенсионеров. Хорошо зарекомендовал себя региональный проект «К соседям в гости». Второй год подряд по районам области курсируют «Поезда здоровья».

Белгородская область вошла в число участников федерального пилотного проекта «Старшее поколение» по созданию системы долговременного ухода и с 2023 года она реализуется во всех муниципальных образованиях. На следующий год запланирован ввод в эксплуатацию социальной деревни «Золотая осень», в которой будут реализованы абсолютно новые подходы в организации ухода за нуждающимися в нём жителями.

Хочется пожелать, чтобы наше старшее поколение жило долго и счастливо, были окружены любовью и заботой родных людей! Мирного неба и доброго здоровья вам, дорогие друзья!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляем всех представителей старшего поколения с Международным днём пожилых людей!

Судьбы наших ветеранов в полной мере отражают историю родного Волоконовского района. Мужественно преодолевая невзгоды, вы трудились всю жизнь ради благополучия своих родных. Многие из вас и по сей день ведут активный образ жизни, продолжают работать, заниматься общественной деятельностью, оставаясь при этом «вечными двигателями» в своей семье.

Спасибо вам, дорогие земляки, за мудрость, доброту и терпение, трудолюбие и патриотизм.

Примите самые искренние пожелания душевного тепла и счастья, крепкого здоровья и долгих лет жизни, радости и домашнего уюта!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**

глава администрации

Волоконовского района

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета.

ЗАБОЛЕВАЕМОСТЬ РАСТЁТ

В Белгородской области на 37,2% выросла заболеваемость гриппом.

Министр здравоохранения **Андрей Иконников** заявил, что в регионе нужно вакцинировать от гриппа не менее 60% для достижения популяционного иммунитета.

На оперативном совещании правительства 25 сентября Андрей Иконников рассказал о росте заболеваемости. С коронавирусом ситуация пока стабильна, хотя количество заболевших растёт. Сезонный рост заболеваемости гриппом пока не превышает прошлогодний уровень, но всё равно вызывает у Минздрава тревогу.

По словам Андрея Иконникова, сейчас по всей области привито 259,8 тыс. человек, или 17,11% детей и взрослых. При этом в некоторых муниципалитетах уже израсходовали почти всю поступившую вакцину, например, в Ивнянском районе.

«Я напомним, что вакцинация от гриппа направлена на формирование популяционного им-

мунитета. Она позволяет снизить заболеваемость гриппом и снижает риски тяжёлого течения. Решение о вакцинации принимает врач с учётом противопоказаний. Она включена в национальный календарь профилактических прививок. За счёт федерального бюджета у нас прививаются дети, беременные, люди в возрасте 65 лет и старше, лица с хроническими заболеваниями, сотрудники бюджетной сферы: учителя, воспитатели, медработники», – подчеркнул министр.

Бесплатной вакциной обеспечат 45% населения, а остальные 15% будут ставиться за счёт самих белгородцев или работодателей. Всего за внебюджетные средства нужно привить около 200 тыс. человек.

Врио первого вице-губернатора **Дмитрий Гладский** заявил, что нужно добиться полной вакцинации чиновников, чтобы обеспечить стабильность работы органов власти в сложной оперативной обстановке.

По его словам, пока среди чиновников темпы вакцинации далеки от идеала. 100%-ную вакцинацию пока показали только Минздрав, Минкульт и управление госохраны объектов культурного наследия.

Дмитрий Гладский призвал всех чиновников до 8 октября пройти вакцинацию (за исключением тех, у кого есть медпротивопоказания). 100%-ной вакцинации органов власти он попросил добиться и в муниципалитетах.

Также Гладский рекомендовал обеспечить 60%-ную вакцинацию до 8 октября на предприятиях, от которых напрямую зависит жизнеобеспечение Белгородской области. Это все структуры водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, газоснабжения, энергетики, Фонд ЖКХ, ЦЭБ, а также предприятия топливно-энергетического комплекса, на каждом из которых работает более 100 человек.

Сергей ШЕВЧЕНКО
belpressa.ru

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
Со 2 по 12 октября ПРОЙДЁТ ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА. Успейте выписать районную газету «Красный Октябрь» по сниженной цене!

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 30 сентября – ясно, днём +25°C, ночью +10°C.

Воскресенье, 1 октября – малооблачно, днём +26°C, ночью +11°C.

Понедельник, 2 октября – небольшая облачность, днём +22°C, ночью +9°C.

Вторник, 3 октября – переменная облачность, днём +21°C, ночью +9°C.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).